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Міністерство освіти і науки  України рекомендує призупинити  проведення
державної атестації у закладах освіти
( лист № 1/9-494 від 26.09.2014р додається).

      

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

  

1/9-494 від 26 вересня 2014 року

  

Органам управління освітою
 обласних, районних, міських
 (районних у містах) державних
 адміністрацій

  

Щодо окремих питань
державної атестації та
рейтингового оцінювання

  

У законодавчому регулюванні освіти в України відбуваються системні зміни, в тому числі
щодо урегулювання державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних
навчальних закладів, їх об'єднань (комплексів), а також рейтингового оцінювання
загальноосвітніх навчальних закладів.

  

З метою модернізації змісту такої форми державного нагляду (контролю) за діяльністю
навчальних закладів як державна атестація, робочою групою Міністерства, Державної
інспекції навчальних закладів та за участі широкого кола працівників сфери освіти і
науки проводиться робота над новою редакцією відповідного порядку державної
атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів,
навчально-виховних комплексів та об'єднань.

  

Також інформуємо, що з метою дебюрократизації освітньої галузі, зокрема для
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припинення практики створення та вимагання додаткової, не передбаченої
законодавством України, звітності та документів, позбавлених управлінського змісту,
Міністерством будуть внесені відповідні зміни до існуючих нормативно-правових актів, що
урегульовують питання рейтингового оцінювання загальноосвітніх навчальних закладів.

  

Враховуючи викладене вище, відповідно до статті 31 Закону України "Про Державний
бюджет України на 2014 рік", рекомендуємо призупинити проведення державної
атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, їх об'єднань
(комплексів), а також рейтингове оцінювання загальноосвітніх навчальних закладів.

  

Заступник Міністра       Павло Полянський
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